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35005מועד קיץ ב שאלון 08בגרות סח יולי 

נתונים
1.CMלצלעתיכוןAB במשולשABC

'עבור ב
2.ABCDמקבילית

3 .EFהוא קטע אמצעים במשולשADO

4 .FGהוא קטע אמצעים במשולשABO

sהואABCDשטח המקבילית. 5

:ל"צ

AMC. א BMCS = S .

.EFGאת שטח המשולשsע באמצעותיהבל.ב

הוכחה

נימוקטענההסבר

16CMתיכון לצלעABנתון

67AM = BMהתיכון חוצה את הצלע

48CD ADאנך מ, בניית עזר-C להמשך הצלעAB

7 ,89AMC BMCS = S 

לשני המשולשים גובה משותף 
לצלעות באורכים שווים

א. ל.ש.מ
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210ABCDנתוןמקבילית

1011AB = CDות במקביליתצלעות נגדיות שו

1012AD = BCצלעות נגדיות שוות במקבילית

13BD = BDצלע משותפת

11 ,12 ,1314ADB CBD  צ. צ. משפט חפיפה צ.

1415ABCD
ADB

S
S =

2למשולשים חופפים שטחים שווים

516ABCDS = sנתון
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2

s
הצבה

318EFקטע אמצעים במשולשADOנתון

1819EF ADע שממוללמקביל לצ. א. ק

1920FEO = ADO מתאימות שוות בין ישרים מקביליםזוויות

421FGקטע אמצעים במשולשABOנתון

2122FG ABע שממוללמקביל לצ. א. ק

2223FGO = ABO מתאימות שוות בין ישרים מקביליםזוויות

20 ,2324EFG DAB ז. משפט דמיון ז.
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ב. ל.ש.מ
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נתונים
1.AB2משיק למעגל הימני.ABמשיק למעגל השמאלי
3 .BC4משיק למעגל השמאלי .BDמשיק למעגל הימני

עבור ג
לשני המעגלים רדיוסים שווים. 5
:ל"צ
BC. א = BD.

CAE.ב = FAD 

CE.ג = FD

הוכחה

נימוקטענההסבר

26ABנתוןהשמאלימשיק למעגל

37BCנתוןמשיק למעגל השמאלי

6 ,78BC = BAכלל המעבר

49BDנתוןמשיק למעגל הימני

110ABנתוןמשיק למעגל הימני

9 ,1011BC = BAכלל המעבר

8 ,1112BC = BDכלל המעבר

ל א.ש.מ

1213BCE = BDF  מול צלעות שוות מונחות זוויות שוותBCD

314CAE = BCE זווית בין משיק למיתר

915FAD = BDF זווית בין משיק למיתר

14 ,1516CAE = FAD כלל המעבר

ב. ל.ש.מ
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נימוקטענההסבר

נתוןלשני המעגלים רדיוסים שווים516

17
M-מרכז מעגל ימני

N-מרכז מעגל שמאלי
סימון

1618MD = NC)רדיוסים)צ

1719FMD = 2 FAD זווית מרכזית כפולה מההקפית על אותה קשת

1720CME = 2 CAE זווית מרכזית כפולה מההקפית על אותה קשת

16 ,19 ,2021FMD = CNE )הצבה וכלל המעבר)ז

1622MD = NC)רדיוסים)צ

18 ,21 ,2223FMD CNE  צ. ז. משפט חפיפה צ.

2324CE = FDח. ב. מ. צ .

ג. ל.ש.מ
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,1שניתן לבנותספרתיים-כל המספרים הדונרשום את . א 3, 5, :ספרות שונותעם 7

,13: נרשום מקטן לגדול 15, 17, 31, 35, 37, 51, 53, 57, 71, 73, .מספרים12כלומר, 75

1היא35בהתאם ההסתברות להוצאה באקראי של המספר 

12
.

1: תשובה

12

, 31- ידוע שהמספר הרשום על הפתקית שנבחרה גדול מ. ב

,35: פתקיות כאלו 8כלומר קיימים  37, 51, 53, 57, 71, 73, 75

1היא35וההסתברות להוצאה באקראי של המספר 

8
.

:נציג עץ אפשרויות מתאים.  ג

1בפעם הראשונה היא 75ההסתברות שמיכל תוציא את המספר  

12
.

1: וי להוצאה הואפתקיות כאלו והסיכ11נותרו , באם לא הוציאה מספר זה

11

1 11 1 1
P(75)

12 12 11 6
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1היא 75ההסתברות שעל אחת הפתקיות שבחרה מיכל רשום המספר : תשובה
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35005שאלון קיץ במועד 08יוליסחבגרות 

הקבוצות הבאות דיר את נג) 1(. א

S- קבוצת התלמידים בבית הספר

A-קבוצת התלמידים שהכינו שיעורי בית

A-קבוצת התלמידים שלא הכינו שיעורי בית
D- זהבה מזהה כמי שהכינו שיעורי ביתקבוצת התלמידים שהמורה

)התיאור של אבחנת המורה שיש לבחון את אמינותו(

D-קבוצת התלמידים שהמורה זהבה מזהה כמי שלא הכינו שיעורי בית
ומשמעויותנתונים

N(S) = 1200

P(A) = 0.64 P(A) 0.36 

P(D / A) = 0.625 P(D / A) 0.375 

P(D / A) = 0.75 P(D / A) 0.25 

פיתוח נוסחאות פרופורציה מותנית

P(D A)
P(D / A) =

P(A)

P(D A)
0.625

0.36

P(D A) = 0.225








P(D A)
P(D / A) =

P(A)

P(D A)
0.75

0.64

P(D A) = 0.48








נתוניםנציב בטבלה ונשלים

AהכינוAלא הכינו

D- זיהתה
שהכינו

0.2250.160.385

D- זיהתה
שלא היכנו

0.1350.480.615

0.360.641

N(D) = P(D) N(S) = 0.615 1200 = 738 
כתלמידים שלא הכינו שיעורי בית, זהבהזוהו על ידי המורהתלמידים 738: תשובה
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אם המורה זהבה זיהתה אותו כמי שלא הכין שיעורי בית , נמצא את הסיכוי שתלמיד אכן לא הכין שיעורי בית) 2(

P(A D)
P(A / D) =

P(D)

0.48
P(A / D)

0.615

P(A / D) = 0.7805





.0.7805ההסתברות היא : תשובה

, שלא הכינו שיעורי ביתנתון כי גדל השיעור הבסיסי של התלמידים. ב
כאשר הדיאגנוסטיות נותרה ללא שינוי

P(D: היחס המעודכן הוא / A) P(A)
R

P(A)P(D / A)
 

.היחס המעודכן גדל, מסקנה–כאשר הכופל השמאלי קבוע , הכופל הימני גדלכלומר 
יהתה אותו כמי שלא הכין שיעורי ביתאם המורה זהבה ז, שתלמיד אכן לא הכין שיעורי ביתההסתברות

R:היא
P(A / D) =

1+ R

).2(גדלה גם הסתברות זו ולכן גדולה מאשר שחושבה בתת סעיף א , כאשר היחס המעודכן גדל

,כאשר שאר הנתונים קבועים, אם גדל שיעור התלמידים שלא הכינו שיעורי בית: הסבר חלופי
.ל הסיכוי שהזיהוי של המורה זהבה יהיה טוב יותרהרי שבהכרח גד

).2(המבוקשת גדולה מאשר שחושבה בתת סעיף א ההסתברות: תשובה


